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https://www.100test.com/kao_ti2020/261/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E4_B8_AD_c44_261801.htm 一、单项选择题1. [答案]: D[解

析]: 利得是指由企业非日常活动所形成的、会导致所有者权

益增加的、与所有者投入资本无关的经济利益的流入；上述

项目中，销售商品、技术服务、贷款属于企业的日常活动，

其经济利益的流入属于收入；只有出售无形资产属于企业非

日常活动，其经济利益的流入属于利得。2. [答案]: A[解析]: 

毁损原材料造成的非常损失净额=43500 43500÷87%

×13%-7000-40000=3000（元）3. [答案]: D[解析]: 第1年应计提

的折旧=120×2/5=48（万元），第2年折旧=（120-48）

×2/5=28.8（万元），第3年折旧=（120-48-28.8）×2/5=17.28

（万元），第4年折旧=（120-48-28.8-17.28-10）÷2=7.96（万

元）。4. [答案]: C[解析]: 甲公司转让该专利权所获得的转让

收益=300-480/10×5-15=45（万元）。5. [答案]: A[解析]: 企业

因持有意图或能力发生改变，使某项投资不再适合划分为持

有至到期投资的，应当将其重分类为可供出售投资，并以公

允价值进行后续计量。重分类日，该投资的账面价值与公允

价值之间的差额计入所有者权益，在该可供出售投资发生减

值或终止确认时转出，计入当期损益。6. [答案]: A[解析]: 企

业在根据资产的公允价值减去处置费用后的净额时，首先应

根据公平交易中资产的销售协议价格减去可直接归属于该资

产处置费用的金额确定资产的公允价值减去处置费用后的净

额。这是估计资产的公允价值减去处置费用后的净额的最佳

方法。7. [答案]: C[解析]: 以公允价值计量且其变动计入当期



损益的金融资产，应当以公允价值进行后续计量，公允价值

变动计入当期损益（公允价值变动损益）。8. [答案]: C[解

析]: B公司的账务处理：借：固定资产清理 304累计折旧 36固

定资产减值准备 10贷：固定资产 350借：库存商品 （283.02 1

）284.02应交税费应交增值税（进项税额） （283.02×6%

）16.98营业外支出 （350-36-10-300）4贷：固定资产清理 304

银行存款 19. [答案]: D[解析]: 资产组的公允价值减去处置费

用后的净额为3500万元；其预计未来现金流量的现值在考虑

恢复费用后的价值为3600万元（4600-1000）；资产组的账面

价值为3400万元（4400-1000）。因此，甲公司确定的资产组

的可收回金额为3600万元，资产组的账面价值为3400万元，

不应计提减值准备。10. [答案]: D[解析]: 由于工程于2007年8

月1日至11月30日发生停工，这样能够资本化期间时间为3个

月（7月、11月和12月）。2007年度应予资本化的利息金

额=1000×6%×3/12-500×3%×3/12=11.25万元。11. [答案]: A[

解析]: 资本化期间为2月1日~12月31日。资本化期间利息费

用=3000×（5%/12）×11=137.5（万元）。应予资本化的借款

费用=利息费用137.5-利息收入5-投资收益15=117.5（万元）

。12. [答案]: B[解析]: 2008年12月31日递延所得税资产余额=

（6000-3600）×33%=792（借方）。13. [答案]: B[解析]: “吸

收投资所收到的现金”项目反映企业发行股票、债券等方式

筹集资金实际收到的款项净额，即发行收入减去发行费用后

的净额。由证券公司直接支付的手续费、宣传费、咨询费、

印刷费等费用，从发行股票、债券取得的现金收入中扣除，

以净额列示。由企业直接支付的审计费、咨询费，应在“支

付的其他与筹资活动有关的现金”项目中反映。故“吸收投



资所收到的现金”项目的金额为：10000×10-50 20000-20000

×4%-14=119136（万元）。14. [答案]: A[解析]: 销售商品、提

供劳务收到的现金=销售商品、提供劳务产生的“收入和增值

税销项税额” 应收账款项目本期减少额-应收账款项目本期增

加额 应收票据项目本期减少额-应收票据项目本期增加额 预

收账款项目本期增加额-预收账款项目本期减少额±特殊调整

业务=1000 170-（150-100）-（50-10）=1080（万元）。15. [答

案]: B[解析]: 支付的其他与经营活动有关的现金=管理费

用2200-管理人员工资950-存货盘亏损失25-计提固定资产折

旧420-无形资产摊销350=455（万元）。 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


